

# लोक शिक्षण संचालनालय, मध्यप्रदेश

गौतम नगर, भोपाल-462023

दूरभाष 0755-2583650, फ़ैक्स नं. 0755-2583651

क्रमांक/पी.ए./संचालक (प्रशा.)/2018/45

भोपाल, दिनांक 23/05/2018

//आदेश //

“प्रतिभाशाली छात्र-छात्राओं का सम्मान समारोह” दिनांक 28.05.2018 को माननीय मुख्यमंत्री, मध्यप्रदेश शासन की अध्यक्षता में लाल परेड ग्राउंड में आयोजित है। इस कार्यक्रम में मध्यप्रदेश के 51 जिलों के लगभग 22,000 बच्चे सहभागिता करेंगे। संचालनालय के पदस्थ निम्नांकित अधिकारियों को उनके नाम के सम्मुख दर्शाये दायित्व कार्यक्रम के सफल आयोजन हेतु सौंपे जाते हैं:-


स. क्र.	अधिकारी का नाम व पदनाम	सौंपा गया दायित्व
1.	श्री डी. एस. कुशवाह, अपर संचालक	समस्त संभागीय संयुक्त संचालकों से समन्वय एवं आयोजन स्थल की समस्त व्यवस्थाओं हेतु जिला शिक्षा अधिकारी भोपाल से समन्वय एवं सतत पर्यवेक्षण। भोपाल जिले में ठहरने वाले जिलों के आवास व्यवस्था की सतत मॉनिटरिंग।
2	श्री धीरेन्द्र चतुर्वेदी, संयुक्त संचालक	आमंत्रण पत्र (मुद्रण/वितरण)/विज्ञापन/प्रचार-प्रसार/माननीय अतिथियों को आमंत्रण से संबंधित समस्त कार्यों का संपादन, मॉनिटरिंग एवं कार्यक्रम के आयोजन से संबंधित समस्त कार्य। माननीय मुख्यमंत्री जी एवं माननीय मंत्रीजी के भाषण तैयार करना
3	श्री एस. एस. एच. रिजवी, संयुक्त संचालक	श्योपुर एवं भिण्ड जिले के छात्रों की आने-जाने/आवास स्थल पर ठहरने एवं भोजन, पानी की सुमचित व्यवस्था एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत पर्यवेक्षण।
4	श्री पी. आर. तिवारी, संयुक्त संचालक	ग्वालियर एवं शिवपुरी जिले के छात्रों की आने-जाने/ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत पर्यवेक्षण।
5	श्री राजेश तिवारी उप संचालक	छिंदवाड़ा एवं नरसिंहपुर जिले के छात्रों की आने-जाने/आवास स्थल पर ठहरने एवं भोजन, पानी की सुमचित व्यवस्था एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत पर्यवेक्षण।
6	श्री अनुराग जायसवाल, उप संचालक	खरगौन एवं खण्डवा जिले के छात्रों की आने-जाने/ ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत पर्यवेक्षण।

7	डॉ. रामाधार मालवीय उप संचालक	बालाघाट एवं सिवनी जिले के छात्रों की आने-जाने/आवास स्थल पर ठहरने, भोजन, पानी की सुमचित व्यवस्था एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
8	श्रीमती रेखा पटेल उप संचालक	धार एवं बड़वानी जिले के छात्रों की आने-जाने/ ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
9	श्री एम. एल. दुबे उप संचालक	टीकमगढ़ एवं दमोह जिले के छात्रों की आने-जाने/आवास स्थल पर ठहरने एवं भोजन, पानी की सुमचित व्यवस्था एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
10	श्री एस. के. नेमा उप संचालक	पन्ना एवं छतरपुर जिले के छात्रों की आने-जाने/ ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
11	श्रीमती शोभना निगम उप संचालक	इंदौर जिले के छात्रों की आने-जाने/ ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
12	श्री एस. के. परसाई उप संचालक	सतना एवं रीवा जिले के छात्रों की आने-जाने/ ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
13	श्री सी. एम. उपाध्याय सहायक संचालक	दतिया एवं गुना जिले के छात्रों की आने-जाने/आवास स्थल पर ठहरने एवं भोजन, पानी की सुमचित व्यवस्था एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
14	श्री मोहन सिंह टट्टरे, सहायक संचालक	जबलपुर एवं मंडला जिले के छात्रों की आने-जाने/ ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
15	श्री पी. के. सिंह सहायक संचालक	अनूपपुर एवं उमरिया जिले के छात्रों की आने-जाने/आवास स्थल पर ठहरने एवं भोजन, पानी की सुमचित व्यवस्था एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।

16	श्रीमती रमा जोशी सहायक संचालक	सागर जिले के छात्रों की आने-जाने/ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
17	श्री हरेन्द्र सिंह सहायक संचालक	कटनी जिले के छात्रों की आने-जाने/आवास स्थल पर ठहरने एवं भोजन, पानी की सुमचित व्यवस्था एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
18	श्री सुनील श्रीवास्तव सहायक संचालक	आगर मालवा, नीमच एवं शाजापुर जिले के छात्रों की आने-जाने/ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
20	श्री आर. एन. शर्मा सहायक संचालक	मुरैना एवं अशोकनगर जिले के छात्रों की आने-जाने/ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
21	श्रीमती रीना खत्री प्रभारी सहायक संचालक	रतलाम एवं मंदसौर जिले के छात्रों की आने-जाने/ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
22	श्रीमती किरण खरे प्रभारी सहायक संचालक	भोपाल जिले के छात्रों की आने-जाने/ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
23	श्रीमती निर्मला सिंह प्रभारी सहायक संचालक	बुरहानपुर, झाबुआ एवं अलीराजपुर जिले के छात्रों की आने-जाने/ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
24	श्रीमती अल्पना अग्रवाल प्रभारी सहायक संचालक	राजगढ़ जिले के छात्रों की आने-जाने/ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
25	श्रीमती इंदिरा सिटोके प्रभारी सहायक संचालक	बैतूल एवं हरदा जिले के छात्रों की आने-जाने/ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
26	श्रीमती अर्चना शर्मा प्रभारी सहायक संचालक	डिण्डोरी एवं शहडोल जिले के छात्रों की आने-जाने/ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।

27	श्री आर. पी. सिंह प्रभारी सहायक संचालक	सीधी एवं सिंगरौली जिले के छात्रों की आने-जाने/आवास स्थल पर ठहरने एवं भोजन, पानी की सुमचित व्यवस्था एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
28	श्रीमती रेखा श्रीवास्तव प्रभारी सहायक संचालक	सीहोर एवं विदिशा जिले के छात्रों की आने-जाने/ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
29	श्रीमती संगीता सक्सेना प्रभारी सहायक संचालक	देवास एवं उज्जैन जिले के छात्रों की आने-जाने/ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।
30	श्रीमती पल्लवी मिश्रा ओ.एस.डी.	होशंगाबाद जिले के छात्रों की आने-जाने/ ठहरने, भोजन, पानी एवं आयोजन स्थल पर निर्धारित सेक्टर में बैठाने एवं कार्यक्रम समाप्ति से अपने गंतव्य स्थल पर वापिस पहुंचाने तक की कार्यवाही का सतत् पर्यवेक्षण।

कार्यक्रम के आयोजन हेतु श्रीमती अंजू पवन भदौरिया, संचालक, लोक शिक्षण को नोडल अधिकारी नियुक्त किया जाता है। समस्त अधिकारी संचालक (प्रशासन) के मार्गदर्शन में कार्य करेंगे तथा प्रभार में सौंपे गये संभागों के जिलों से सतत् संपर्क में रहते हुए अपने दायित्वों का निर्वहन करेंगे।


  
(जयश्री किया) 18  
आयुक्त

लोक शिक्षण, मध्यप्रदेश

पृ.क्रमांक/पी.ए./संचालक (प्रशा.)/2018/46  
प्रतिलिपि:-

भोपाल, दिनांक 23/05/2018

1. प्रमुख सचिव, म.प्र. शासन, स्कूल शिक्षा विभाग, मंत्रालय, भोपाल
2. आयुक्त राजस्व, भोपाल संभाग भोपाल
3. कलेक्टर, जिला भोपाल
4. समस्त संभागीय संयुक्त संचालक, लोक शिक्षण, म.प्र.
5. समस्त जिला शिक्षा अधिकारी, म.प्र.
6. संचालक, लोक शिक्षण, म.प्र.
7. संबंधित अधिकारीगण की ओर सूचनार्थ एवं पालनार्थ।

  
आयुक्त  
लोक शिक्षण, मध्यप्रदेश